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YUCJIOBOM OKPYKHOCTHU T — arcsina a
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ypaBHeHMe sin x=a, lal<1.

arcsina

KopH1, cUMMeTpHYHbIe
OTHOCUTE/IbHO ocu OY
MOXHO 3anucaTtb KaK
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apKKOCUHYC 1 pelleHne ypaBHEHUN CoS
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Pewnm npn nomouum y
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apKTaHreHc U pelueHue
ypaBHeHuMU tg x=a

Pewwym npy nomoLum 2
YMCJ/IOBOU OKPYKHOCTM
ypaBHeHHe tg x=a.

t = arctga + mwk, keZ




tg x =-a

X=-arctga+mnn,ne’




apPKKOTaHreHc u pellueHue
ypaBHeHuu ctg x=a
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ypaBHeHMe ctg x=a. X‘ X
L

t =arcctga+ nk,k €Z



ctgt =-aq,

X =Tm-arcctga+mnn,ne’.
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NPUMEPbI YPABHEHU
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Ipumep 2

2tg(2x+%}=8

T
2x+g=arctg8+7m

(arctg 8- He TAONHYROE SHAYEHHE, TOSTOMY B
PEIIERKK OH TAK H OCTAETCA)
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